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Персоналът и управителите на началното училище Ballyoran носят както 

основна, така и колективна отговорност за благосъстоянието и 

безопасността на учениците, за които се грижим.   

Визията за училището гласи: "Като гостоприемно приобщаващо училище 

ние се стремим да осигурим безопасна, щастлива, грижовна и стимулираща 

учебна среда, която ще позволи на всяко дете да развие пълния си потенциал 

- академично, социално, емоционално, физически и духовно, в подготовка 

да стане отговорен граждан". 

 

Връзката между дома и училището е от жизненоважно значение и учителите 

ценят приноса на родителите в подкрепата и информирането им за всеки 

съответен аспект от благосъстоянието на учениците. 

 

В началното училище в Балиоран действа политика за защита и закрила на 

детето.  Целта му е да защити нашите ученици, като гарантира, че всеки, 

който работи в нашето училище, има ясни насоки за процедурите, свързани 

с това, че има съмнение за злоупотреба с дете.  Основната грижа на всички 

грижовни възрастни трябва да бъде безопасността на детето, а 

благополучието на нашите ученици е наше първостепенно съображение.  

Ние имаме не само морална, но и правна отговорност да предаваме опасения 

за възможни злоупотреби. 

 

Във всичките си контакти с учениците персоналът в началното 

училище в Балиоран следва насоките и процедурите, описани в DE 

"Защита и закрила на детето в училищата – ръководство за 

училищата" (актуализирано през септември 2023 г.). 

 

Следните принципи формират основата на нашите процедури за закрила и 

закрила на детето: 

 

⚫ Всяко дете има право да бъде защитено от вреда и да получи подходящи 

грижи за неговото физическо, емоционално и духовно благополучие; 

⚫ Децата трябва да бъдат изслушвани и взети на сериозно; 

⚫ Във всеки случай благосъстоянието на детето винаги трябва да бъде от 

първостепенно значение; Това отменя всички останали съображения. 

 

Следва да се отбележи, че информацията, предоставена на членовете на 

персонала за евентуално насилие над деца, не може да бъде 

"поверителна".  В интерес на детето може да се наложи персоналът да 



 

 

сподели тази информация с други специалисти.  Въпреки това, само 

тези, които трябва да знаят, ще бъдат казани. 

 
 

 

Докладване на загриженост за закрилата на детето в 

училището 
 

Имам притеснения за безопасността на моето дете. 

 

Мога да говоря с класния ръководител 

 

Ако все още съм загрижена, мога да говоря с определения учител за 

закрила на детето, г-жа McGuire, или със заместник-назначения учител по 

закрила на детето, 

 Госпожица МакКернан или директорът, г-н Улси 

 

Ако все още съм загрижена, мога да разговарям/пиша с председателя на 

Управителния съвет, г-жа Loney, в училище 

 

По всяко време мога да говоря с местния екип на Children's Services 

Gateway  

или централното звено за препоръки на PSNI на 101 

 

Ако сте ескалирали загрижеността си, както е посочено в горната блок-

схема, и смятате, че тя не е разгледана задоволително, можете да се върнете 

към политиката на училището за жалби. Тази политика кулминира с 

възможността да се свържете с омбудсмана за обществени услуги на NI 

(NIPSO), който има законодателните правомощия да разследва вашата 

жалба.  

 

Ако родител има притеснения за безопасността на детето или подозира 

насилие над дете в местната общност, това трябва да бъде доведено 

директно до вниманието на екипа на Children's Services Gateway. 

 

Във всички случаи на съмнение за насилие над деца, действието, което ще 

бъде предприето в началното училище Балиоран, е това за информиране на 



 

 

социалните служби и образователния орган.  Училището НЯМА да участва 

в разследването на предполагаемото насилие. 

 

 

Тази брошура е предназначена като кратко обобщение на политиката и 

процедурите за защита и закрила на детето в началното училище Балиоран.  

Ако се нуждаете от пълно копие на тази Политика, моля, посетете уебсайта 

на училището www.ballyoranps.com (кликнете върху "Родители" и "Защита 

на децата") или се свържете с училищния офис на 02838352009. 

 
 


